

દો. ૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહના ૧૧ હજાર વિદ્યાર્થીઓએ

પુનઃ ચકાસણીના ફોર્મ ભર્યા બીજા સેમેસ્ટરમાં ઘણાં વિદ્યાર્થીઓ નાપાસ થતાં પરિણામ અંગે અસંતોષ



(તસવીર : દિપક ખાની)

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગયા વર્ષથી જ અમલી બનાવાયેલી સેમેસ્ટર પદ્ધતિને હજુ વિદ્યાર્થીઓ પુરેપુરી રીતે સમજી શક્યા નથી. તાજેતરમાં લેવાયેલી ધો. ૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહની બીજા સેમેસ્ટરની પરીક્ષામાં ઘણા વિદ્યાર્થીઓ નાપાસ થયા છે. પરિણામ અંગે વિદ્યાર્થીઓમાં અસંતોષ વધતા ૧૧ હજાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ પુનઃ ચકાસણીના ફોર્મ ભર્યા છે.

વિજ્ઞાન પ્રવાહ માટે ગયા વર્ષથી સેમેસ્ટર પદ્ધતિનો અમલ કરાઈ રહ્યો છે. ધો. ૧૧, ૧૨ના ચાર સેમેસ્ટરો પૈકીના બે સેમેસ્ટરની પરીક્ષાઓ પુર્ણ થઈ ચુકી છે. પ્રથમ સેમેસ્ટરની પરીક્ષા હેતુલક્ષી હતી જ્યારે બીજા સેમેસ્ટરની પરીક્ષા વર્ણાત્મક હતી. બધા જ સેમેસ્ટરની પરીક્ષાનું પરિણામ સરખુ વેઈટેજ ધરાવે છે. ૨૫ ટકા જેટલું વેઈટેજ દરેક પરીક્ષાનું હોઈ ચારે-ચારે સેમેસ્ટર વિદ્યાર્થીઓ માટે મુખ્ય અગત્યના છે. બીજા સેમેસ્ટરનું પરિણામ નીચું આવતા વિદ્યાર્થીઓમાં અસંતોષ વધી રહ્યો છે.

હાલમાં બોર્ડની ઓફિસ ખાતે વિદ્યાર્થીઓ પોતાના પેપર જોઈ શકે તેવો કાર્યક્રમ ચાલી રહ્યો છે. ૧૮૨૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓની ૧૨ જેટલી બેચ દરરોજ પોતાના પેપર જોવા બોર્ડની કચેરીએ આવે છે. આ

મીઠાના સત્યાગ્રહની ઐતિહાસિક પ્રતિકૃતિ સોલ્ટમાઉન્ટ નજરાણું બનશે



(તસવીર : દિપક ખાની)

૧૫૦ ફૂટ ઊંચા અને ૩૦૦ ફૂટનો વ્યાસ ધરાવતા શંકુ આકારના સ્ટ્રક્ચર પર ઐતિહાસિક ઘટનાનો તાદૃશ્ય ચિતાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરમાં નવનિર્મિત મહાત્મા મંદિર પાસે 'સોલ્ટ માઉન્ટ' પાર્ક નિર્માણ કરવાનું કામ હાથ ધરાયું છે. મીઠાના સત્યાગ્રહના કન્સેપ્ટ આધારિત આ પાર્કમાં શંકુ આકારના વિશાળ સ્ટ્રક્ચરમાં ઐતિહાસિક ઘટનાની પ્રતિકૃતિ તૈયાર થઈ રહી છે. આગામી સમયમાં 'સોલ્ટ માઉન્ટ' નગરનું એક જોવાલાયક નજરાણું બની રહેશે.

કરતા ગાંધીજીની પ્રતિમા જોવા મળશે. ઈતિહાસના પાનાઓમાં મહત્વની ગણાતી મીઠાના સત્યાગ્રહની ઘટનાને તાદૃશ્ય રજૂ કરવા હાલ સ્ટ્રક્ચર ઉભુ કરવાની કામગીરી પુરોજ્ઞામાં ચાલી રહી છે. સોલ્ટ માઉન્ટની કાર્યયોજનાનું કામ ગત મે મહિના દરમિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે આગામી ૧૦ મહિનામાં આ કામગીરી પુર્ણ કરી દેવાશે. આ યોજના અન્વયે રૂ. ૧૨૦ કરોડના ખર્ચે સોલ્ટ માઉન્ટ, ગાંધીગાર્ડન, કમ્પાઉન્ડવોલ તેમજ બન-માર્ગના કવેચરનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે આ યોજનાને અનુલક્ષી અન્ય આનુસંગિક વ્યવસ્થાનું કામ પણ હાથ ધરાશે. આગામી તબક્કામાં કન્વેન્શન હોલ બી બન-માર્ગને કોસ કરી સોલ્ટ માઉન્ટ સુધી પહોંચવા બ્રિજ બનાવવાનું કામ પણ હાથ ધરાશે. શહેરના જોવાલાયક સ્થળોમાં અક્ષરધામની સાથે હવે સોલ્ટ માઉન્ટની ઐતિહાસિક પ્રતિકૃતિ પણ મુલાકાતીઓ માટે આકર્ષણરૂપ નજરાણું બની રહેશે.

નીટની પરીક્ષા હવે ગુજરાતીમાં લેવાશે

વિદ્યાર્થીઓ-ગુજરાત સરકારની રજૂઆતનો સ્વીકાર : ૧૨ મે, ૨૦૧૩માં પરીક્ષા યોજાશે : રાજ્યની મેડિકલ-ડેન્ટલની ૨૩૦૦થી વધારે બેઠકો નીટના મેરીટથી ભરાશે

શહેરમાં મજૂરીકામ અર્થે આવેલા પરપ્રાંતિઓથી ભયનું વાતાવરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ જિલ્લામાં ગુનાખોરીનું પ્રમાણ દિનપ્રતિદિન વધી રહ્યું છે ત્યારે પરપ્રાંતિઓના વસવાટ અને તેમની

રોથા વર્ગના સરકારી કર્મચારીઓની ૨૬ ઓગષ્ટના રોજ મહારેલી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ રાજ્યના યોથાવર્ગના કર્મચારીઓની પડતર પ્રશ્નોને લઈ એક રેલી આગામી તા. ૨૬મી ઓગષ્ટના રોજ અમદાવાદ ખાતે યોજાશે. આ રેલી સુભાષભિજ્ઞથી વિજય ચાર રસ્તા થઈ શિલાભવન ખાતે સભામાં ફેરવાશે. અહીં આગામી રણનીતિ જાહેર કરવામાં આવશે.

ગુજરાત પર્યાવરણ પ્રબંધ સંસ્થાન (ગેમી)

નિયામકશ્રીની કચેરી, પહેલો માળ, પ્લોટ નં. ૨૭૨, ૨૭૩, સેન્ટ્રલ બેંકની પાછળ, ઘ-ગા, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૬ (ગુજરાત)

કચેરી સુવિધા વ્યવસ્થાપનની સેવા પૂરી પાડવા અંગે

નિયામકશ્રી, ગુજરાત પર્યાવરણ પ્રબંધ સંસ્થાન, ગાંધીનગર, સેક્ટર-૧૬, ખાતેની કચેરીમાં વહીવટી કામગીરી સરળતાથી કરવા માટે જરૂરી એવી સર્વ આનુષંગિક સેવાઓ-સફાઈ કામ અને સ્વચ્છતા જાળવણીથી માંડીને 'કચેરી સુવિધા વ્યવસ્થાપન સેવા' પૂરી પાડવા માટે અનુભવી અને પ્રતિષ્ઠિત એજન્સીઓ પાસેથી ઠરાવેલા ટેન્ડરો, સીલબંધ કવરમાં ફક્ત ૨૭૦. પો.એ.ડી. થી પૂર્વ લાયકાત અને ભાવપત્રકના ટેન્ડર ફોર્મ તરીકે અલગ કવરમાં મંગાવવામાં આવે છે.

Advertisement for 'અર્ગ્રાટેક' (Argrotek) featuring a bridge and contact information for 'શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ'.

Advertisement for 'ZARIN CATERING PVT. LTD.' with contact details for their registered and correspondence offices.

Large advertisement for 'T.M.T. સ્ટીલ' (T.M.T. Steel) featuring images of steel structures and contact information for 'કેલાસ ટ્રેડર્સ'.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) listing various steel products and contact information.